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 Mă numesc Corina-Lucia Costea și lucrez în învățământ de 35 de ani. Sunt încadrată ca 

profesor de limba română la Colegiul Național C.D.Loga, din Timișoara și anul acesta am lucrat 

ca voluntar la Centrul de Excelență al Județului Timiș, la clasa a IX-a. Sunt doctor în filologie 

și am gradul didactic I.  

 Un prim contact cu echipa ce urma să plece într-o mobilitate la Palermo, în cadrul 

programului Erasmus (cursul de Inteligență emoțională), a fost, pentru mine, o șansă neașteptată 

(s-a retras o colegă din echipa inițială) și am răspuns pe loc afirmativ propunerii d-nei dir.Gizela 

Fuioagă, de a o înlocui. 

 Pregătirea a presupus întâlniri individuale ale d-nei director, cu fiecare membru al echipei, 

dar și o ședință de informare și organizare, privind tema cursului, programul-pe zile, lămuriri în 

legătură cu transportul, cazarea și toate chestionarele și testările medicale (datorate crizei 

sanitare). Mărturisesc că nu m-aș fi descurcat singură, fără ajutorul dumneaei (fiindcă sunt un 

cunoscător de nivel mediu al limbii engleze).  

 Experiența Palermo a fost pentru mine un dar, ceva de neuitat! 

 Am călătorit cu un tren particular (pentru prima dată în viață) până la București, vineri, în 

data de25 iunie 2021.  Am fost cabina de fete și cabina de băieți. Chiar din prima seară m-am 

bucurat de prietenia (până atunci episodică) a colegelor mele, Gizi și Anca-participante la proiect, 

dar și a Adrianei-însoțitoare, pe cont propriu, a grupului. Dincolo de peretele subțire al vagonului 

chicoteau băieții, ieșiți din mediul sever al școlii. 

 În zori, sâmbătă, 26 iunie 2021, am ajuns în capitală, iar la 18,30 am decolat spre Italia, 

Sicilia…Palermo! 

 După un zbor liniștit,  de două ore  și 20 de minute, la 19,50 am ajuns în Sicilia. Totul a 

fost bine organizat, căci ne-a așteptat un taxi. La Hotelul Joli (restaurat în stil renascentist) am fost 

cazați imediat. Eu, singură, într-o cameră generoasă, cu un balcon minunat, cu vedere spre parc 

(mărturisesc că m-a cam ars la buzunar confortul, dar a meritat). Seara, am servit cina împreună, 

tot grupul, la o terasă din apropiere. 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Duminică, 27 iunie 2021, am călătorit cu trenul la Agrigento, pentru a vedea Valea 

Templelor și Scările Turcești.  

 



 



 



 Luni, 28 iunie,2021, prima zi de curs! Lector a fost o englezoaică, stabilită în Cipru , iar 

colegii din mai multe țări: Cehoslovacia, Bulgaria, Belgia, Letonia, Polonia și Spania. 

 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plăcută a fost și prima pauză de cafea, când limbile s-au mai dezlegat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



După-amiaza, grupul nostru a vizitat orașul Palermo (tur de 3 ore), cu ghidul Antonio. 

 



La final, am fost …epuizați/epuizate! 



 



Marți, 29 iunie 2021, a doua zi de curs. Toți, cuminți și atenți. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



După-amiaza, cu trenul, la Cefalu! 

 



 

 



Miercuri, 30 iunie 2021, al treilea curs (când Gizi le-a dat clasă)! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



După-amiaza, un grup am vizitat Memorialul No Mafia, din Palermo. 

 



 



 

 



…și o plajă (nu mai știu cum îi zice). 

 



Joi, 1 iulie 2021. A patra zi de curs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



După-amiaza, am vizitat Grădina Botanică, din Palermo și ne-am plimbat pe țărmul Mediteranei. 

 



 

 



Seara, cina festivă. 

 



Vineri, 2 iulie 2021, ultima zi de curs, acordarea diplomelor. 

 



 



 

  



 Diseminare și gânduri de final 

 Plecarea cu Erasmus la Palermo a fost o experiență deosebită, în care ne-am actualizat, 

sedimentat și nuanțat tot ce știam despre inteligența emoțională, ne-am exersat engleza, am 

schimbat opinii, am cunoscut alte mentalități, alte locuri, am legat prietenii și ne-am redescoperit 

pe noi înșine. 

 Vor urma o serie de prezentări ale acestei călătorii de cunoaștere, în catedră, la CP al școlii, 

la Cercul pe oraș, precum și publicarea unor articole în presa de specialitate. 


